



**ресторан
АХТАМАР**

*Поздравляем милых дам и галантных кавалеров
с наступающими праздниками
и приглашаем отметить их
в уютной обстановке нашего ресторана!*

- БАНКЕТНЫЙ ЗАЛ
ВМЕСТИМОСТЬЮ ДО 150 ГОСТЕЙ
- СОВРЕМЕННЫЙ БАР
- УЮТНАЯ ФОТОЗОНА

г. Биробиджан,
ул. 40 лет Победы, 8а
92-999, 8-924-74-32-999

katusha-mebel.ru

**КАТЮША
КУХНИ**

-20%
АППЕТИТНЫЕ УСЛОВИЯ
С 3 ФЕВРАЛЯ ПО 1 МАРТА

г. Биробиджан, ул. Ш.-Алейхема, 8а («Арбат»)
8 (42622) 40-900

ОКНА · БАЛКОНЫ от завода
замеры по области

Звони 22-9-55

ЗАВОД СВЕТОПРОЗРАЧНЫХ КОНСТРУКЦИЙ

СТРОЙЛИГА г. Биробиджан,
ул. Ш.-Алейхема, 73

Нас не выбирают,
Нас рекомендуют!

ул. Шолом-Алейхема, 12

ЭТАЛОН

- ОКНА
- БАЛКОНЫ
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

☎ 777-33, 8-914-812-79-11

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

технология РОСТА

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОНЫ
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

**ЗИМНИЕ
СКИДКИ* 70%**
Монтаж в подарок!

222-11

☎ 8-924-642-22-11

ТЦ «Товары для мужчин», ул. Шолом-Алейхема, 26

ИДЕЯ
У КАЖДОГО СВОЯ...

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН.

МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ · ШКАФЫ-КУПЕ · КУХНИ
на заказ (бесплатные замеры).

Бесплатная установка и сборка! ДОСТАВКА! СКИДКИ!
Рассрочка без первоначального взноса и переплат до 12 мес.

ул. Советская, 60Б. Тел.: 7-07-97, 8-924-742-0797

**НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ**

РУЛОННЫЕ ШТОРЫ
И
ЖАЛЮЗИ

КОМПАНИЯ №1

ул. Дзержинского, 6,
ТЦ «КУБ»

☎ 7-00-00, 7-00-01

ДОСААФ – НАДЁЖНЫЙ РЕЗЕРВ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РОССИИ!

В канун 75-летия Великой Победы докладываем: наказ старшего поколения свято беречь Отечество мы выполняем с честью!

С праздником вас, боевые товарищи! Крепкого здоровья, счастья, благополучия, достатка – вам и вашим семьям!

С уважением, РО ДОСААФ России по ЕАО

ДОСААФ: ГОРДОСТЬ ЗА ПРОШЛОЕ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НАСТОЯЩЕЕ, УВЕРЕННОСТЬ В БУДУЩЕМ!

Уважаемые жители Еврейской автономной области! Сердечно поздравляем вас с Днём защитника Отечества!

Этот праздник является одним из значимых для многих поколений россиян, олицетворяя доблесть и героизм, любовь и преданность своему Отечеству, готовность каждого гражданина встать на защиту любимой Родины. В этот день мы с благодарностью вспоминаем героические подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий в горячих точках планеты, тех, кто и сегодня на боевом посту защищает рубежи России.

Желаем вам мира и благополучия, больших успехов в работе и службе, счастья, здоровья, неисчерпаемой энергии и оптимизма!

Коллектив филиала АО «ДРСК» «Электрические сети ЕАО»

23 ФЕВРАЛЯ

Дорогие мужчины!

Поздравляем вас с Днём защитника Отечества! От всей души хотим вам пожелать: верной отваги и крепкого здоровья, смелости духа и мужества сердца, благородных поступков и великих целей, отменной удачи и блестящих перспектив в жизни!

С уважением, коллектив ООО «Система»

КонсультантПлюс
надёжная правовая поддержка

ДИЛАН

СКИДКИ ДО 50%

С 10 ФЕВРАЛЯ ПО 10 МАРТА

*подробности уточняйте у консультантов

ЛЮБИ ЗАЩИЩАЙ ОБОЛЬЩАЙ

Телефон горячей линии: 8 800 301 27 43
WWW.DILAN.RU
dilan_market

Сеть цветочных салонов **Букет**

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ЦВЕТОВ И ЦВЕТОЧНЫХ КОМПОЗИЦИЙ

ОРХИДЕИ	ГЕРБЕРЫ	РОЗЫ	ГОТОВЫЕ БУКЕТЫ
АЛЬСТРОМЕРИИ	ХРИЗАНТЕМЫ	ЛИЛИИ	БУКЕТЫ В КОРОБКАХ

ИП Шостак А.П.
ИНН 790104710636
ОГРНИП 304790101300036

ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗЫ К 8 МАРТА!

СКИДКА ОТ 3 до 15%

РОЗА 50 см

от 79 р.

Торговые центры «Гигант», «Великан», «Манго», торговый павильон на ул. Шолом-Алейхема, 51
8-924-640-57-08

ashostak@bk.ru
salonbuket_eao
salon-buket.rf

Доставка в любую точку города и мира! 8-914-018-45-15

Дорогие мужчины!

В непростые сегодняшние времена мы желаем вам простого мужского счастья: верных соратников, надёжного тыла, победы на всех фронтах! Пусть в вашей жизни будет место и лихому подвигу, и настоящей любви. Здоровья вам – это так важно, никакие богатства его не заменят! Верных вам решений, успехов в новых начинаниях... С праздником!

Коллектив объединённой редакции газеты «Ди Вох» и интернет-портала «Город на Бире»

Услышать и помочь

Двухдневный семинар, посвящённый профилактике наркомании и алкоголизма, прошёл в Биробиджане



Давид Грановский.



Евгений Молев.



«Услышать и помочь» — это просветительский проект Федерации еврейских общин России. В 2019 году он стал победителем конкурса президентских грантов.

В рамках данного проекта в Биробиджане прошли двухдневные семинары-тренинги по повышению квалификации социальных работников, педагогов и психологов. Их участниками семинара стали люди, которые по роду своей деятельности сталкиваются с проблемами алкоголизма и наркомании.

Руководит антинаркотической программой раввин Давид ГРАНОВСКИЙ.

— Главная цель проекта — это адресная помощь, то есть дойти до конкретной семьи, в которой есть проблема. Поэтому мы делаем с психологами особый упор именно на направление адресной помощи. Люди, которые посещают наши семинары, должны понимать, что с проблемой делать и куда обращаться за помощью, — говорит он.

Организаторы таких семинаров стремятся не только донести новейшую информацию до участников, но и научить их практическим подходам к взаимодействию с гражданами из группы риска.

Евгений МОЛЕВ и Евгений СОШНИКОВ (психологи-преподаватели из Москвы) предложили участникам восемь интерактивных лекционных блоков. За два дня здесь прошли более десяти часов тренингов и познавательных семинаров. Все участники получили брошюры по проблеме наркомании и возможность проконсультироваться в индивидуальном порядке.

Интервью с Давидом Грановским читайте в следующем номере «Ди Вох».

Анна БЕРКУТОВА

Актуально

18 февраля Роспотребнадзор сообщил, что в мире зарегистрировано 72 528 случаев заболевания коронавирусной пневмонией. На 13 часов 19 февраля заболевших было 75 196. В том числе в 25 странах мира вне КНР зарегистрировано 1011 случаев. Умерли к этому времени 2009 человек, выздоровели 14 449. Актуальную информацию о числе заболевших можно посмотреть на новостном сайте *South China Morning Post (scmp.com)*. Он ссылается на данные Государственной Комиссии здравоохранения КНР и обновляется в реальном времени.

В России за всё время эпидемии выявлены два случая заболевания новой коронавирусной инфекцией. Оба — среди прибывших граждан КНР. Сайт Роспотребнадзора — gospotrebнадzor.ru

— утверждает, что заболевания были подтверждены лабораторными исследованиями 12 февраля, пациенты уже выздоровели. Новых случаев на территории нашей страны.

В минувший вторник председатель Правительства РФ Михаил Мишустин подписал распоряжение, по которому временно приостановлен въезд граждан Китая на территорию РФ. Это правило касается всех: туристов, студентов, наёмных работников. Единственное исключение — пассажиры, следующие транзитом через российские аэропорты. В сообщении Международной информационной группы «Интерфакс» — group.interfax.ru — на эту тему подчеркивается, что решения оперативного штаба в отношении граждан КНР были приняты «в связи с ухудшением эпидемиологической обстановки в КНР и продолжающимся прибытием на территорию РФ граждан КНР».

Пока весь мир борется с коронавирусом Covid-2019, в России растёт показатель за-

болеваемости гриппом и ОРВИ. Две недели назад Издательский дом «Коммерсантъ» — kommersant.ru — сообщил, что он превысил эпидемиологический порог на 3,6% и составил для ОРВИ 701,3 случая на 100 тыс. человек, для гриппа — 1,9 случая. Превышение эпидпорогов по населению в целом выявлено в семи российских городах, ещё в восьми — пороги превышены только среди детей 7–14 лет, ещё в трех — среди взрослого населения и ещё по одному городу — среди детей до 6 лет.

В разговоре с «Ъ» завкафедрой инфекционных болезней РНИМУ им. Н.И. Пирогова Владимир НИКИФОРОВ заявил, что летальность от внебольничной пневмонии в России составляет около 4%, и добавил, что в Москве с 24 июля 2019 года по 26 января 2020 года бы-

ло зарегистрировано 1158 лабораторно подтвержденных случаев гриппа, а случаев ОРВИ за этот же период — более 1,6 млн. Смертей от гриппа зарегистрировано не было. По его мнению, примерно половина случаев ОРВИ, с которыми обращаются в больницу, вполне могут быть и случаями гриппа.

Об эпидемиологической ситуации по заболеваемости ОРВИ и гриппом в ЕАО сообщает сайт территориального управления Роспотребнадзора rpn79.3364339.ru. С начала эпидсезона (с сентября 2019 г.) было обследовано 1074 человек заболевших гриппом и ОРВИ. По состоянию на 17 февраля 2020 года лабораторно подтверждено 49 случаев гриппа, из них у 6 человек выделен грипп типа А (H1N1) pdm-09, у 26 человек выделен вирус типа А (H3N2), у 17 человек — вирус гриппа типа В.

По-прежнему, большая часть заболевших ОРВИ приходится на детей до 17 лет.

Апчхи!

Ждём тепла

Прогноз погоды на конец февраля

Последние годы февраль был морозный и снежный, хуже некуда. В этом сезоне на улице уже можно заметить людей в лёгких пуховиках, без шапок и варежек.

Серые, мутные рассветы и закаты нет-нет да и сменяются художественно-красочной зарёй. Одним словом, привычная зимняя ситуация переломилась. До наступления календарной весны осталось совсем немного, и каждый живёт с надеждой в душе, что она будет солнечной и теплой. Придёт время — посмотрим, а пока узнаем, какую погоду обещают нам синоптики на конец февраля. Прогноз подготовила ведущий синоптик Гидрометеобюро Биробиджана Наталья АЛЕШИНА.

— Можно сказать, что мы входим в период межсезонья, когда устойчивость зимнего континентального антициклона будет нарушаться вклиниванием малоактивных фронтальных разделов, а воздушные массы станут быстро сменять друг друга. Поэтому характер погоды уже не будет таким стабильным, как в середине зимы, но и резких перепадов температур, равно как и засыпания снегом, пока не ожидается.

На сегодняшний день предполагается, что существенных осадков до конца месяца ждать не стоит. Предварительно, более или менее активный циклон будет смещаться через территорию ЕАО 22 февраля. Он

вызовет небольшой, местами умеренный снег. Температурный режим, в принципе, будет около климатической нормы либо немного теплее: от -15...-25°C в ночные и утренние часы до -3...-12°C в дневное время. Немалую роль в распределении температурного фона внесут всё больше появляющиеся облачные поля. Ветер преимущественно западного направления от слабого до умеренного.

Информация обновляется и уточняется ежедневно. Если на территории области будут прогнозироваться неблагоприятные или опасные явления погоды, то органы местной власти, заинтересованные службы и население будут оповещены об этом заблаговременно.

Приехать в среднюю школу села Екатерино-Никольское Октябрьского района ЕАО меня заставило письмо учителя Амурзетской средней школы Сергея Дмитриевича КОСТИНА. Он написал об «очень болезненной и не решаемой властями проблеме».

«В последние два месяца многие учителя, ученики и их родители живут в страхе от одной семьи, которая проживает в селе Амурзет. Глава семьи И. и её трое детей, двое из которых учатся в Екатерино-Никольской средней школе, буквально терроризируют учеников, учителей и персонал, угрожая расправой, оскорбляя, заходя беспрепятственно в школу, школьный автобус или останавливая на остановке. Причиной буйного поведения И. является негативное отношение учеников к её детям, но она эти проблемы подростков решает сама, в присущей ей бандитской манере.

Так, в середине декабря она ворвалась в автобус в присутствии детей, вытащила одноклассницу своей дочери В., которой нанесла побои, при этом оскорбив педагога, которая с трудом отстояла девочку. В конце декабря, приехав в Екатерино-Никольскую школу, оскорбила учителей и руководителей школы в присутствии детей.

На все обращения в правоохранительные органы ответ один: она мать малолетних детей, поэтому мы ничего не можем сделать. Её даже на три часа, предусмотренные для задержания нарушителей, не пытались изолировать от общества».

Террор районного масштаба

Многодетная мать уже несколько месяцев угрожает учителям и школьникам из Екатерино-Никольского

События начались в сентябре 2019 года, когда в автобусе, подвозившем амурзетских подростков в Екатерино-Никольскую школу, новая ученица заняла место одной из дочерей И. Это стало причиной конфликта между девочками. В декабре И. действительно устроила скандал с нецензурной бранью в школьном автобусе. В том же месяце она напала на В. на улице, схватила её за шею и начал душить — девочка вырвалась и дала отпор. Все действия И. сопровождалась угрозами физической расправы и нецензурной бранью. Об этом мне рассказали Екатерина Владимировна ЯНУШКЕВИЧ, сопровождавшая детей, и школьник, видевший ссору.

После скандала в автобусе Янушкевич обратилась в полицию. Через несколько дней участковый вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, не увидев в происшествии признаков преступления, которое ч. 1 ст. 119 УК РФ квалифицирует как угрозу убийством. Даже несмотря на то что девочка-подросток во время нападения получила телесные повреждения, которые зафиксированы в амбулаторной карте, поскольку та обращалась за медицинской помощью.

Очень к месту вспоминается старое двуступище, которое любила употреблять в подобных случаях моя мама: «Ничего, — сказали тётё, — вас убьют, тогда придёт».

Учительница начальных классов Надежда Васильев-

на ВЕРЗУН, очевидица конфликта в автобусе, даже по истечении полутора месяцев, со страхом вспоминает эпизод, когда мать, уверенная в своей правоте, наставляла детей: «Режьте и убивайте всех!». Неужели сотрудникам полиции не пришло в голову рассмотреть вопрос, имело ли место подстрекательство несовершеннолетнего к совершению тяжкого преступления?

— Дошло до того, — вспоминает директор Екатерино-Никольской школы Ольга Викторовна ЖИЛИНА, — что мы обращались в полицию с просьбой присылать кого-нибудь из работников на период, когда в Амурзете дети собираются в автобусе и до его отправки. Однако наши обращения не были услышаны. Начальник отделения Андрей Сычёв утверждал, что наблюдал за посадкой из машины, но мы его не видели.

Ближе к концу декабря И. ворвалась в школу, оскорбляла всех, угрожала и искала для саморучной расправы обидчиков своих детей. У этого инцидента множество свидетелей. В разговоре со мной они утверждали, что слышали, как женщина кричала «Бейте и убивайте всех, кто к вам ползёт», и что она передала дочерям полиэтиленовый пакет с молотком. Впрочем, те, кто рассказывал о молотке, лично этот предмет тогда не видели.

Кроме заявления Янушкевич были и другие. К сожалению, ни в одном из постановлений об отказе в возбужде-

нии уголовного дела я не увидел упоминаний о том, что по фактам деяний И. опрашивали школьников. Мотивы такого, мягко говоря, поверхностного исследования обстоятельств происшествий вполне понятны: детям жить в селе и учиться в одной школе с дочерьми непредсказуемой мамы, которая открыто призывает убивать обидчиков.

Полиция подключилась к работе после того, как администрация школы обратилась в прокуратуру. К этому времени Екатерина Янушкевич уволилась, объяснив своё решение просто и доходчиво: «Мне страшно».

По инициативе заместителя прокурора района была создана специальная рабочая группа. На заседания приглашали родителей и детей, на которых жаловалась И., приглашали и её саму. Внятного результата пока нет.

У агрессивной мамы есть взрослый сын и ещё четыре ребёнка на иждивении. В селе никто не помнит, чтобы она где-то работала. В настоящее время семья арендует трёхкомнатный дом. Недавно её поставили на учёт в комиссии по делам несовершеннолетних, И. привлекли к административной ответственности за причинение побоев и мелкое хулиганство. В конце декабря увидели свет постановление о передаче материалов в прокуратуру района с целью возбуждения административного производства по фактам оскорблений учителей и учеников. На момент под-

готовки газетной статьи решения по этим постановлениям находились в прокуратуре Октябрьского района. К этому времени И. успела устроить скандал в районной больнице, оскорбить медицинских работников, за что тоже привлечена к административной ответственности.

В феврале к разрешению опасной ситуации подключились уполномоченный по правам ребёнка в ЕАО Ирина Пинчук и зам. начальника УМВД России по ЕАО Владимир Карачун. Последний посетил районную администрацию, Екатерино-Никольскую школу и сделал свои выводы.

— На мой взгляд, — сказал Владимир Алексеевич, — раньше субъекты профилактики занимались этой семьёй самостоятельно, каждый в своём направлении, к нам никто не обращался. А с ними можно ещё работать, это не запущенная семья. Только работать надо всем вместе. При этом нужно думать о том, что в семье четверо несовершеннолетних детей. Самый простой способ — наработать материал и лишить мать родительских прав. Но кому потом нужны будут эти дети?! Не думаю, что в детском доме им будет лучше. Сложнее, но правильнее всем вместе заниматься этой семьёй и держать её на контроле. Были у нас и гораздо более тяжёлые ситуации.

Заместитель прокурора Октябрьского района Захар МЫШЛЯЕВ беседовал с И. уже после того, как в от-

ношении неё было принято несколько решений об административных наказаниях. По его мнению, женщина не намерена делать нужные выводы. Может, открытые скандалы с её стороны и прекратятся, но сейчас И. атакует отделение полиции звонками и заявлениями. Она требует исключить из школы детей, которые, по её словам, обижают её дочерей.

С трудом, но мне всё же удалось дозвониться до героини этого материала.

— Над моими детьми издевались и продолжают издеваться, — сказала она. — Может, газета сумеет мне помочь?..

Дальше пошли многочисленные детали выяснения отношений между подростками, эпизоды издевательств со стороны ровесников.

— Мне поклялись на комиссии по делам несовершеннолетних, что всё прекратится. Сама директор школы клялась мне, — продолжила И. свои объяснения. — И молоток с собой в школу я действительно приносила. Убивать никого не собиралась. Я хотела поговорить с Б., который тоже обижал мою дочь, но мне сказали, что он может собрать целую компанию и напасть на нас, поэтому мы со старшим сыном взяли с собой в школу молоток.

Провожая детей к школьному автобусу, мать по-прежнему напутствует их словами: «Держитесь, обороняйтесь»...

Александр ДРАБКИН



Корвалол – для пешеходов

Применение распространённого и проверенного временем успокоительного средства может надолго лишит вас душевного равновесия

Это средство от бессонницы мне несколько лет назад порекомендовал врач. Я пожаловался ему, что часто не могу долго уснуть, попросил выписать какое-нибудь снотворное, и тот дал мне рецепт успокаивающего средства: корвалол плюс спиртовые настойки боярышника, пустырника, валерианы и пиона. С тех пор я регулярно принимаю эту смесь. Недавно узнал: хорошо, что не вожу автомобиль. Иначе давно мог бы быть лишён водительских прав.

Москвича Аркадия Мирошниченко остановили сотрудники ДПС. При парковке водитель заехал на бордюр. Инспекторы заподозрили, что он нетрезв и отправили на медицинское освидетельствование. Алкоголя в крови не нашли, но в моче обнаружился фенобарбитал. Этот препарат входит в «Перечень наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации». Фенобарбитал обладает снотворным и успокаивающим эффектом и используется при лечении эпилепсии. Но не только. Он – один из компонентов корвалола и валокордина, которые свободно продаются в растворе или в таблетках во всех аптеках. Их употребляют прежде всего те, у кого проблемы с сердечно-сосудистой системой. Здоровым людям корвалол и валокордин помогают успокоиться в стрессовой ситуации. Именно такая случилась у Мирошниченко за несколько дней до инцидента с полицейскими. Результаты анализа были переданы в суд, водитель лишён прав на полтора года и заплатил штраф в тридцать тысяч рублей.

Если кому-то эта история показалась юридическим казусом, скажу, что в интернете подобных немало, и не толь-

ко из Москвы, но и из других регионов. Я поинтересовался, наказывали ли в ЕАО кого-нибудь за наличие фенобарбитала в тестах на употребление наркотиков.

– Таких случаев у нас не было, – проинформировала меня начальник отделения информации и общественных связей УМВД России по ЕАО Оксана ТКАЧЁВА.

Между тем корвалол и валокордин – популярные лекарства и у нас. Это подтвердила Людмила БЕЛОУСОВА, владелица аптеки *Family*:

– Чаще всего корвалол берут, как и вы, в успокаивающем наборе из настоек. Некоторые – только его. Ведь корвалол – старое, проверенное средство, применяемое сердечниками. Что касается содержания в нём фенобарбитала, то оно очень мало: всего 1,82 процента. А в смеси с настойками – меньше одного процента.

Между тем этого количества вполне достаточно, чтобы у вас в моче было обнаружено наличие психотропного средства.

– Мы пропускаем мочу через газовый хроматограф, – рассказала лаборант судебно-медицинской экспертизы Лидия РУДИКОВА. – Он разделяет анализируемый препарат буквально на молекулы. Достаточно одной, чтобы резуль-



тат оказался положительным. Барбитураты обнаруживаются уже через 15 минут после их употребления, а выводятся из организма семь-десять дней, а иногда и больше.

Между прочим, корвалол и валокордин, если они продаются в жидком виде, растворяются ещё и в спирте, наличие которого в крови – тоже повод привлечь водителя к ответственности. Но в ст. 12.8 КоАП сказано, что в литре выдыхаемого воздуха должно содержаться более 0,16 мг спирта, чтобы человек считался пьяным. Так что, выпив лекарства, допустимые нормы не превысишь. А вот в от-

ношении барбитуратов таких пороговых значений нет. Человеку, принявшему корвалол или валокордин даже один раз, как минимум неделю не стоит садиться за руль.

В прошлом году группа депутатов Госдумы выступала с инициативой ввести такие ограничения. В пояснительной записке они указали, что до пяти процентов всех положительных проб, взятых у водителей, связаны с приёмом лекарств, содержащих наркотические или психотропные вещества. Однако профильный комитет по госстроительству и Правительство РФ их не поддержали.

Таким образом, привлекут ли водителя, принявшего корвалол, к ответственности за употребление психотропных средств, зависит от личного везения и снисходительности сотрудников ГИБДД. В прошлом году у нас, в ЕАО, барбитураты были обнаружены менее чем у десяти человек, и ни один пока не лишился прав. Тем не менее лучше не испытывать судьбу. Выпив корвалол, подумайте: не перейти ли вам на пару недель на пеший способ передвижения? А то ведь могут понадобиться лекарства по сильнее.

Максим ПЕТРОВ

Презентация

Испытание воспитанием

В День всех влюбленных в прокат вышел фильм «Лёд 2» – продолжение музыкальной мелодрамы «Лёд», снятой режиссером Олегом Трофимовым в 2018 году.

Первый «Лёд» – история о девочке-фигуристке Надежде Лапшиной (играет Аглая Тарасова), которая с самого детства верила в чудо и мечтала выходить на лёд под овации всего стадиона – стал хитом и собрал в кассах России 1 452 746 309 рублей (данные на 01.07.2018). «Лёд 2» только за эти выходные собрал кассу в 658 629 937 рублей и достиг рейтинга 7,2 из 10 по версии «КиноПоиска».

Фильм начинается с матча, где команда звезды хоккея Сани Горина (играет Александр Петров) ведёт 3:2. В ЗАГСе хоккеиста ждёт прекрасная невеста Надежда Лапшина. И хотя регистраторша как бы шутя предупреждает Надю о тяготах семейной жизни, та всё же мечтает скрепить себя узами брака с любимым. И вот уже произносятся заветные клятвы, звучит «Аллилуйя любви» из рок-оперы «Юнона и Авось», под которую молодожёны разыгрывают счастливую семейную жизнь. Но Александр Горин не знает, какие трудности ему преподнесёт судьба...

С приходом в проект режиссера Жоры Крыжовникова кинокартина приобрела совершенно иные оттенки, и они легко считываются в смешении жанров и новом формате музыкальных номеров. Фильму присущи черты мюзикла, комедии, драмы и романтической истории. Оригиналы популярных песен – «Тополиный пух» «Иванушек», «Сансара» Басты или, например, «Озеро надежды» Аллы Пугачёвой – заменили пением актёров. Впечатляют также виды природы – часть съёмки прошла на Байкале.

Актерский состав, на мой взгляд, подобран прекрасно! Кроме главных героев, отдельного слова заслужили тренер Шаталина – сильная, боевая женщина, которая воспитывает детскую сборную, – в исполнении Марии Ароновой и девочка Надя, которую сыграла замечательная Вита Корниенко, блестяще проявившая себя и на льду, и в самых трогательных моментах картины.

За 130 минут фильма я испытала целый спектр эмоций: смех сменялся слезами, от некоторых сюжетных линий захватывало дыхание. Фильм заставляет задуматься о вечных ценностях, о любви, семье, о своих целях... Но самое главное, на мой взгляд, – он напоминает: нельзя забывать о тех,



кто рядом с тобой и чья боль сильнее твоей. Если вы любите драмы с узнаваемым музыкальным сопровождением, да ещё и неравнодушны к спорту – это ваш фильм! Уверена, судьбы хоккеиста Александра Горина, его жены Надежды Лапшиной и дочери Нади Горинной не оставят вас равнодушными! Фильм в прокате до 4 марта. Приятного просмотра!

Анна БЕРКУТОВА

КОММЕНТАРИЙ

Софья СОМОВА, 36 лет, менеджер по продажам:

– Это сильный, эмоциональный фильм. Ревели все! Трогательный сюжет, да и вообще два часа прошли на одном дыхании.

Ирина АЛЕЙНИКОВА, 22 года, студентка:

– Очень понравились музыкальные треки! Думаю, никто не остался равнодушен. Очень тронута. Переживала и плакала.

Дарья МЕЛЬНИКОВА, 28 лет, учительница:

– Отличный фильм. Ходили всей семьей. На протяжении просмотра не было ни одной минуты без эмоции: это и переживание от потери близкого человека, и боль отчаяния, непонимание окружающих, тяга к победе и всеисцеляющая любовь. Отличные музыкальные треки. Обязательно посмотрю ещё раз!

Владимир СЫЧЁВ, 46 лет, предприниматель:

– Хороший фильм, можно несколько раз посмотреть. Было трогательно и смешно.

Анна АНТОНОВА, 34 года, лэшмейкер:

– Я вообще люблю фильмы с Александром Петровым, а здесь он не только играет, но и поёт – вдвойне круто! Советую! Фильм про любовь, про сильную связь между отцом и дочерью. Мужчинам стоит посмотреть, чтобы понимать, каково это – воспитывать дочь.



С недавних пор работаю школьным психологом. Как-то на перемене краем уха услышал, как одна из школьных техничек с придыханием рассказывала о своей собаке. Я сам с детства заядлый собачник, так что позволил себе поинтересоваться породой. Ответ на некоторое время ввёл меня в ступор: — Дворняги. У меня их шесть, — улыбнулась собеседница. Я долго уговаривал женщину поделиться своей историей с читателями нашей газеты. Решающим аргументом стали мои слова о том, что людям в последнее время очень не хватает добрых историй с хорошим концом. Я заранее был уверен, что эта история именно такая. Впрочем, судить вам...

Жизнь 52-летней Ирины Чечениной язык не повернется назвать беззаботной.

— Мать лишили родительских прав, когда я была совсем маленькой, — вспоминает Ирина Александровна. — Меня на воспитание взяла бабушка Анисия Ивановна. Когда она умерла, мне было девять лет. Меня сразу забрали в бирский детский дом. В четырнадцать с половиной лет я вернулась в Биробиджан и устроилась ученицей швеи на швейную фабрику. Там работала одиннадцать лет, вышла замуж, родила двух сыновей — Женю и Костю. Но потом в семью пришло горе: в 2001-м муж пропал без вести, и мне пришлось одной тащить семью. Накопился большой долг за квартиру, и мы с мальчишками приняли решение купить свой дом. Так у нас появился дом на «Лукашах». Он с виду был крепенький, но внутри много что отвалилось, мы с мальчишками всё чинили, приводили в порядок. Я никогда не жила в своём доме, так что до всего пришлось доходить самой. Учились рубить дрова, топить печь, копать огород, ремонтировать забор. Первые пару лет, пока оставались деньги от продажи квартиры, мы даже немного шиковали, купили угля, дров. Потом уже, правда, учились экономить.

Несмотря на тяжелое материальное положение, семья не озлобилась на действительность. Более того, Чеченины нашли в себе силы помогать тем, кому людское бессердечье практически не оставило шансов выжить.

— Первая собака появилась ещё в квартире, — продолжа-

Как можно их бросить?!

Ирина Чеченина приютила и на зарплату школьной технички кормит и лечит двенадцать домашних животных



ет рассказ моя собеседница. — Нашли мы её, когда гуляли с младшим сыном по Осенней. Проходя мимо болота, услышали тихий писк. Сыну пришлось залезть в воду, чтобы достать пакет со щенка. Два ещё были живы. Одного мы подарили подруге, а второй — рыжий, Шмель — остался жить у нас. Умер он уже на «Лукашах», дожив до четырнадцати лет. Потом дети подобрали на посёлке Чака, он был уже очень больным. Сколько мы ни пытались его вылечить у ветеринара, ничего не получалось. Нам даже предлагали его усыпить, но мы отказались, и собака прожила ещё три года. Потом я нашла на посёлке Серого.

Был поздний вечер, он лежал в сугробе совсем маленький, размером с рукавичку. Принесла его домой, отогрела, накормила. Сейчас ему уже одиннадцать лет. Следующий был Моджик — его так Костя назвал, был такой маленький пёсик в фильме «Трансформеры». Мне позвонил Женя и сказал, что они рядом с помойкой нашли красивого щенка, похожего на московскую сторожевую. Уже через пару месяцев выяснилось, что это никакая не московская сторожевая, а банальная дворняга. Боню я подобрала лет шесть назад возле школы. Кто-то принёс щенка в школу и бросил. Большие собаки на неё ополчились, поку-

сали, и мне ничего не оставалось делать, как взять её домой. Это была сучка. Я не хотела её брать. Я не знаю, что делать со щенками, которые могут родиться, у меня рука не поднимется их убить. Потом пришёл черед Леди, её я тоже подобрала на посёлке. Похоже, что это смесь овчарки с лабрадором. Она красивая, но жутко трусливая: только слышит стук, сразу забивается в будку. Видимо, пока была щенком, хапнула горя по полной. Предпоследней у меня появилась Лялька. Её я подобрала, когда шла с работы, прямо рядом с домом. Она была истощена до ужаса, глаза гноились. Очень долго пришлось её приручать, она

до сих пор очень боится людей. Последняя собака, которая появилась дома, это Чернышка. Она шесть лет жила с одним кобелём возле школы, а потом кобеля отравили. В школу приехал представитель мэрии и сказал, что всех собак с территории нужно убрать. Я позвонила в собачий приют, но там не было мест. Пришлось взять к себе.

На то, как поживают собаки, я поглядел лично, когда приехал к сердобольной Ирине Александровне с подарками для её питомцев. Жилищные условия у её подопечных, может, и не люкс, но вполне сносные. Хозяйка самолично сколотила каждой собаке будку. У каждой будки — миска с едой, и это главное, что нужно для собачьего счастья.

Я уверен, что моя героиня и дальше пополняла бы зверинец. Останавливает её лишь один фактор, всем нам хорошо знакомый. Согласитесь, на зарплату школьной технички прокормить всю эту ораву достаточно сложно. Благо, сыновья выросли, уехали от экономических проблем автономии в Хабаровск, где нашли нормальную работу, и помогают матери. Рацион у собак простой: различные каши с добавлением дешёвой рыбы. Но деньги нужны ещё и на лекарства — Чеченина не забывает глистогонить своих животных и время от времени поить их витаминами.

Уже в гостях выяснилось, что хозяйка этого частного дома любит не только собак, но и кошек. Их здесь тоже шесть, и у каждой — своя грустная история. Белку полуживой нашли в огороде. Мелкий был подобран Ириной Александровной возле школы слепым котёнком. Кита нашёл в лесу старший сын, когда ехал к матери в гости из Хабаровска. Кукла и Муська с котёнком Ньюфом пришли в этот дом сами. Видимо, кошачье чутьё подсказало, что здесь их не обидят.

Интересно, что всё это собачье-кошачье семейство живёт очень дружно, доставляя своей хозяйке только положительные эмоции.

— Я всегда говорила детям, что животное берётся не на один день, а на всю жизнь, — делится своей жизненной философией этот человек с большим сердцем. — Оно как новый член семьи. Как же его можно бросить?!

Эдуард ТИРАСПОЛЬСКИЙ

Праздники любят все. Многие из них приурочены к субботам или воскресеньям — это и профессиональные праздники, и некоторые церковные. Но есть такие, которые являются выходными, на какой бы день недели они ни пришлось. Чаще всего ими отмечены годовщины каких-то важнейших для страны событий. И как бы к ним, к событиям, ни относились, отдохнуть денёк, а то и больше, каждый не прочь.

В СОВРЕМЕННОЙ России красных дат двенадцать. Некоторые считают, что это слишком много: дескать, не любят россияне трудиться. То, что мы по количеству праздничных дней находимся в первой шестёрке индустриальных стран, верно. Однако это совсем не характеризует нас как лентяев. На первом месте (16 дней), между прочим, идут японцы, которых не считают гуляками праздными. А вот второе место (12 дней) вместе с нами делят германцы, испанцы, итальянцы, южнокорейцы и мексиканцы. Народы разные, но вряд ли какой из них можно обозвать тотальными бездельниками.

В каждой стране поводы для объявления праздника разные. Разумеется, везде отмечают дни основания государства. В христианских странах нерабочими являются пасхальные и рождественские дни. В Германии 3 октября празднуют День национального единства, когда был подписан договор об объединении страны. В Японии гуляют в дни весеннего и осеннего равноденствия, дни зелени и моря, в день рождения императора.

А ЧТО ПРАЗДНУЕМ МЫ? Как большинство, Новый год, Рождество и Пасху. Святой праздник — День Победы 9 Мая. День России — 12 июня, когда была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР. Отношение к этому акту у граждан страны разное, но праздник за тридцать лет своего существования всё-таки принят и отмечается большинством.

Два красных дня календаря перешли к нам по наследству из советского прошлого. 1 Мая уже мало где отмечают с таким размахом, как у нас. Раньше он назывался Днём международной солидарности трудящихся, торжественные мероприятия проходили во всех странах соцлагеря и так называемых «демократических». Сейчас мало где о нём вспоминают, а у нас он назван Праздником Весны и Труда.

С Днём народного единства 4 ноября во-



Гуляй, Россия!

обще непонятки. Почему Россия, пережившая столько войн и нашествий, отмечает освобождение Москвы от не самых опасных завоевателей — поляков, осуществленное более 400 лет назад, трудно объяснить. Скорее всего, майские и ноябрьские народные гулянья сохранились потому, что связаны с огородными работами, которыми занимается значительное число россиян. В начале мая — разгар посевных и посадочных работ. 1 Мая закономерно называли Праздником Весны и Труда. 7 Ноября, в годовщину Октябрьской революции, дачники обычно закрывали сезон. Праздновать большевистский переворот как-то не укладывается в современную историографию. Нашли ближайший день для красной даты.

23 ФЕВРАЛЯ и 8 МАРТА изменили своё первоначальное значение ещё в советские времена. Их установление носило сугубо пропагандистский, идеологический характер. День Красной, потом Советской армии, а позже — Советской армии и Военно-Морского флота праздновали с 1922 года. Нерабочим он стал после распада СССР и получил название День защитника Отечества.

Международный женский день долгое время отмечался как день солидарности женщин в борьбе за свои права. Таковым он остаётся и сейчас. Хотя в большинстве стран о нём мало кто вспоминает. Но в нашей стране и в постсоветских республиках он давно уже стал про-

сто «женским днём». По такому же гендерному признаку 23 Февраля превратилось в «мужской день».

Подобные праздники есть и в других странах. Но там это повод поздравить людей старшего поколения — матерей, отцов, бабушек, дедушек. Есть даже всемирные дни матери и отца. У нас же 8 марта принято поздравлять всех гражданок женского пола, независимо от возраста — от новорожденных до древних старушек. Точно также 23 февраля чествуют всех мужчин, независимо от того, служили они в армии или нет. К женщинам, которых сейчас всё больше в армии, этот праздник не относится.

И ВОТ ЧТО интересно: чем призрачнее становится гендерная грань — всё больше говорят о мускулинизации женщин и феминизации мужчин, — тем пышнее и разнообразнее празднуются гендерные праздники. Торжественные собрания и чествования накануне проходили в трудовых коллективах и в советские времена. В новейшие же появилось слово «корпоратив», когда коллеги отмечают праздники сообща. Затраты на эти торжества зависят от доходов предприятия или организации и щедрости начальства.

При этом половое различие праздников — в пользу женщин. По данным исследования, проведенного экспертами проекта «HR Lab. — Лаборатория HR Инноваций» и платформы «Академия Здоровья», лишь 34% компаний планиру-

ют поздравлять мужчин с 23 Февраля. При этом 98% выделили бюджет на подарки женщинам к 8 Марта. Правда, нужно учитывать, что опрос проводился в ста компаниях с оборотом от 100 миллионов рублей. Думается, что сотрудники подавляющего большинства трудовых коллективов на пышные празднества не рассчитывают, но без внимания противоположного пола в массе своей не останутся.

А вообще, согласно опросу портала *Superjob*, 8 Марта любят 78% женщин и 70% мужчин, а 23 Февраля — лишь 61% мужчин против 42% женщин. Также оказалось, что подарки в женский день дарят значительно чаще, чем в мужской: 62% и 39% соответственно.

Подарки, которые дарят в советские времена и дарят сейчас, очень различаются ценностью. Хотя прилавки нынешних магазинов не сравнятся с тогдашними. По результатам опроса, проведенного сервисом размещения объявлений о продаже товаров и услуг *Avito*, большинство участниц исследования (24%) планируют подарить мужчинам на День защитника Отечества дезодорант, пену для бритья и другие средства гигиены и парфюмерии. На втором месте находятся одежда и обувь (21%), на третьем — товары для спорта (17%). Ещё 14% женщин собираются подарить мужчинам носки. Женщинам выбрать подарок легче: они рады косметике и парфюмерии, нижнему белью и бытовой технике. Разумеется, будут рады ювелирному изделию, если их мужчина способен его купить.

Большинство женщин экономнее мужчин. На подарок средняя представительница слабого пола рассчитывает потратить не более тысячи рублей, мужчины готовы выложить до трёх тысяч.

Михаил КЛИМЕНКОВ

В преддверии 23 Февраля девочки-девушки-женщины уже задумались, чем порадовать своих защитников. В моей семье традиционно печётся торт к праздничному столу. Для отца и брата внимание — это лучший подарок. Сегодня порадовать своих мужчин можно чем угодно, ведь выбор подарков огромен. От дешёвых безделушек до дорогих и особо значимых. Кто-то старается удивить своего мужчину или сына, а кто-то приобретает подарок, нужный в хозяйстве. Так или иначе, нам было интересно узнать, какие подарки приготовили милые дамы своим защитникам.

Будь готова!

Дамы о подарках для своих защитников

Ирина КИРИЛЮК, 31 год, парикмахер:

— Мы с подружками решили, что поведём своих мужей в ресторан. А лично любимому дамю подарить кошелек.

Надежда ЖУКОВА, 35 лет, хореограф:

— Я своему мужу и себе купила билеты на концерт Любви Успенской, он будет 25 февраля в Хабаровске. Мы очень любим эту певицу и давно хотели сходить на её концерт, поэтому решили не упускать возможность.

Елена ТРОФИМОВА, 46 лет, продавец:

— Я сыну купила парфюмерный набор. А что ещё нужно?!

Анастасия ВЕРХОВАЯ, 20 лет, студентка:

— Всё зависит от денежных средств, а у студентов их нет. Наверное, я ничего не подарю парню на 23 Февраля, но это не значит, что я не жду от него подарка на 8 Марта.

Алина МАСЛОВА, 37 лет, домохозяйка:

— У нас уже традиция: мы всегда собираемся всей нашей большой семьей за одним столом, ведь все наши мужчины служили в армии. Мы готовим праздничную мини-программу, разыгрываем лотерею, ну и конечно, дарим подарочки. В этот раз купила мужу банный набор.

Алёна ПАНОВА, 24 года, медицинская сестра:

— Я пока ещё не определилась, но, скорее всего, закажу футболку с его любимыми героями «Марвел» и, может, что-то для машины.

Александра КАПИТОНОВА, 65 лет, пенсионерка:

— Мой муж художник, поэтому выбор очевиден: наш подарок детям — это картины. Они сделаны от чистого сердца и всё-таки память. А поздравлять мужа денег нет, ещё от новогодних трат не отошли.

Ольга НАУМОВА, 48 лет, банковский работник:

— А мы купили путёвки в Таиланд, решили, что это и на 23 Февраля, и на 8 Марта. Делаем так уже не первый год, хороший подарок для двоих.

Ирина ФОКИНА, 33 года, воспитательница:

— Мы с друзьями решили поехать на природу — шашлык, шарабан... А вообще, куплю мужу свитер и парочку футболок. А что ещё нужно?!

Кристина НОСОВА, 27 лет, менеджер по продажам:

— Я мужу заказала чашку, о которых он давно мечтал. А дочь уже надевала лотерею, ну и конечно, дарим подарочки.

Расспрашивала
Анна БЕРКУТОВА



Grid of TV channels and programs for Wednesday, Feb 26. Columns include PERVYY KANAL, ROSSIA 1, МАТЧ!, КУЛЬТУРА, ЗВЕЗДА, РЕН-ТВ, and ТВ ЦЕНТР. Programs listed include news, sports, and entertainment shows.

Grid of TV channels and programs for Wednesday, Feb 26. Columns include НТВ, ПЯТНИЦА, ДОМАШНИЙ, СТС, ТНТ, ТВ 3, and ПЯТЫЙ КАНАЛ. Programs listed include serials, documentaries, and entertainment shows.

ЧЕТВЕРГ, 27 ФЕВРАЛЯ

Grid of TV channels and programs for Thursday, Feb 27. Columns include PERVYY KANAL, ROSSIA 1, МАТЧ!, КУЛЬТУРА, ЗВЕЗДА, РЕН-ТВ, and ТВ ЦЕНТР. Programs listed include news, sports, and entertainment shows.

Grid of TV channels and programs for Thursday, Feb 27. Columns include НТВ, ПЯТНИЦА, ДОМАШНИЙ, СТС, ТНТ, ТВ 3, and ПЯТЫЙ КАНАЛ. Programs listed include serials, documentaries, and entertainment shows.

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00 Новости. 06.10 Ирина Пегова, Олег Фомин в многосерийном фильме «Комиссарша».

РОССИЯ 1

04.20 Пелагея Невзорова, Евгений Шириков, Анастасия Груздева и Сергей Ланбабин в фильме «Провинциальная мадонна».

МАТЧ!

13.00 Футбол. Чемпионат Испании. «Валенсия» – «Бетис».

РОССИЯ К КУЛЬТУРА

06.30 «Приключения домо-вёнка». «Дом для Кузьки».

ЗВЕЗДА

06.00 «Государственная граница». «Дом для Кузьки».

РЕН-ТВ

05.00 «Тайны Чапман». 16+ 08.10 Каспер Ван Дин, Дениз Ричардс, Дина Мейер, Нил Патрик Харрис, Сет Гиллиам, Джейк Бьюзи, Майкл Айронсайд, Патрик Малдун, Кленси Браун, Ру МакКлэнахан в фантастическом боевике «Звёздный десант».

Ц ТВ ЦЕНТР

05.45 «Любовь по-японски». X/ф. 12+ 07.30 «Фактор жизни». 12+

НТВ

06.10 «Центральное телевидение». 16+ 08.00 Сегодня. 08.20 «У нас выигрывают».

ПЯТНИЦА

05.00 Половинки. 16+ 05.10 Уличная магия. 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 «6 кадров». 16+ 06.55 «Проводница». Мелодрама. 16+

СТС

06.00 «Ералаш». 0+ 06.25 «Приключения Вуди и его друзей». М/с. 0+

ТНТ

07.00 «ТНТ. Gold». 16+ 09.00 «СашаТаня». Сериал. 16+

ТВ 3

06.00 М/ф. 0+ 11.30 Сериал «Помнить все». 16+

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ

05.00 «Маша и Медведь». М/с. 05.15 «Моя правда. Валерия». 16+

КАРУСЕЛЬ

ПОНЕДЕЛЬНИК

05.00 «Летающие звери». «Машинки». М/с. 0+ 06.55 «Чик-зарядка». 0+

ВТОРНИК

05.00 «Ранние пташки». «Барбоскины». «Колобанга. Только для пользователей интернета».

СРЕДА

05.00 «Ранние пташки». «Барбоскины». «Колобанга. Только для пользователей интернета».

ЧЕТВЕРГ

05.00 «Ранние пташки». «Барбоскины». «Колобанга. Только для пользователей интернета».

ПЯТНИЦА

05.00 «Ранние пташки». «Барбоскины». «Колобанга. Только для пользователей интернета».

СУББОТА

05.00 «Рэй и пожарный патруль». М/с. 0+ 06.55 «Чик-зарядка». 0+

ВОСКРЕСЕНЬЕ

05.00 «Деревяшки». М/с. 0+ 06.55 «Чик-зарядка». 0+

Сканворд

1

Старушка-детектив "Лифт" для хлама
Очередная вариация на тему старого хита
Искусство с призраком
Сухая пища для песика
Самодельный "паром" Портфель на закорках
Форма велотрека с точки зрения геометрии
"Стрела" меткого посетителя паба
"Штаб", где собираются деканы
Гарантийный листок в придачу к телефону
Удар без размаха
Получатель оплеух от Арлекина
Сомнения прагматика
Кошачий "медовый месяц"
Предлагающее спа-услуги заведение
Капкан, заменяющий кота в избе
Математик с известными "штанами"
Посланец робкого жениха в дом невесты
Скрытый от посторонних глаз интим
Приподнятый тон речи оратора
Старинное пальто с прорезями для рук
Несгибаемость воли
Костюмчик для занятий карате
Контрольный прибор гипертоников
Музыкант, участвующий в "Нашествии"
Прозрачный "пакет" для документов
Грубый вояка
Затейник для скучающих клиентов отеля
Лягушачий "малек" И ябеда, и чиновник
"Крыша" над автомобильным мотором
Полосатый падающий Обет аскета
Ткань, скрывающая слезы невесты
Углубление для мебели
Монарх, "телепортированный" Шуриком
Каменная "опочивальня" древнего рода
Бегун на 42 с хвостиком км
"Перо" для "автографа" Зорро
Амурная "перестрелка"
Грохот бегущего табуна
Рыба, которой щука спать не дает

2

Судoku

Заполните пустые клетки цифрами от 1 до 9, так чтобы в любой строке по горизонтали и вертикали и каждом из девяти блоков, отделённых жирными линиями, не было двух одинаковых цифр. Предлагаем вам два варианта.

Простой

2	1						3	8
7	8		1		3			6
				6	8	1		
				7	9		1	3
	3	2				7	8	
1	7		3	5				
		5	4	9				
6			7	5		4	2	
3	4					6	9	

Сложный

			8	4		5		
9	6			7		8		
		5		1	2			
4	8	6						
7				1				6
						7	2	3
			3	1		4		
	9		8				3	5
4			5	7				

Сложный

2	6	9	3	7	8	5	4	1	8	9
8	5	9	1	4	6	2	7	3	8	5
3	7	2	5	9	1	6	4	8	7	3
9	4	8	6	2	7	3	5	1	4	7
6	1	9	2	3	7	8	9	4	5	6
4	6	1	2	6	7	8	8	6	6	9
4	6	1	2	6	7	8	8	6	6	9
1	8	1	2	3	4	5	6	7	8	9
2	1	6	8	4	9	3	8	5	7	6

ОТВЕТЫ НА СЛЮКИ:

Каска/Царь
Тим/Чай/Дат/Асм/Сирон/Вапете/Нитша/Манок/Интерес/
Метр/Обан/Ледоком/Карот/Танон/Фокар/Взлом/Зарок/Дро-
лон/Ком/Сина/Гынок/Фискал/Плот/Лифтор/Ранец/Тоно-
ПО ВЕРТИКАЛИ: Марп/Кепка/Ремник/Файл/Опера/Са-
Ирокез/Марфонец/Квен/Рапир/Тонот/Шер/Флирт/Карась
Марп/Мышевская/Сек/Леня/Свет/Сарон/Лиман/Киноно/
Урок/Ляфос/Маска/Анматер/Олоастик/Солофон/Лена/
ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Мусоропровод/Ректорат/Ляро/Танант

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД:

БИЗНЕС-ГОРОСКОП с 24 февраля по 1 марта



ОВЕН
В первой половине недели особенно успешнее всего сложится работа у тех, кто имеет несколько источников доходов. Также можете рассчитывать на получение льгот от работодателя в виде оплаты проезда или обедов в рабочее время. Вторая половина недели окажется весьма напряженной. Ваши инициативы могут натолкнуться на сопротивление со стороны коллег.



ТЕЛЕЦ
В начале недели преуспеют те, чья работа связана с компьютерами. Полезно будет обменяться опытом с коллегами из других стран и регионов. Причём это можно сделать и в командировке, и дистанционно. Вторая половина недели связана с неожиданными изменениями, из-за чего придётся заниматься не теми вопросами, которые планировались изначально.



БЛИЗНЕЦЫ
На этой неделе особенно успешными будут руководители, владельцы фирм, менеджеры. Можно заняться реорганизацией, провести ротацию кадров, благодаря чему доходы вырастут, а неэффективные расходы сократятся. Во второй половине недели трудности будут возникать при попытке завершить проекты или просто довести до логического конца начатые дела.



РАК
Первая половина недели подходит для урегулирования партнёрских вопросов: можно вести переговоры и подписывать итоговые соглашения о сотрудничестве. При возникновении споров рекомендуется прибегнуть к квалифицированной помощи юристов. Вторая половина недели чревата сложностями в работе с информационными потоками при подготовке документов.



ЛЕВ
В первой половине недели вы сможете проявить смекалку при решении вопросов, связанных с программным обеспечением. Отношения с коллегами складываются конструктивно. Старайтесь вникать в тонкости любого дела, добивайтесь высокого качества работы. Вторая половина недели может быть связана с неожиданными изменениями в финансовых вопросах.



ДЕВА
Ровная неделя для всех, кроме работников сферы услуг, торговли, индустрии моды и развлечений. Для последних она буквально расколется пополам. Сначала всё хорошо: услуги востребованы, материальное вознаграждение достойное. А во второй половине недели – финансовые сложности, непредсказуемые повороты на работе. Неудачное время для крупных покупок.



ВЕСЫ
Время успешного завершения проектов. Особенного успеха добьётесь, если, приходя на работу, будете брать сначала за те дела, которые сможете полностью закончить до конца дня. Чем ближе к концу недели, тем чаще вы будете сталкиваться с препятствиями в делах. Не отвлекайтесь на слухи и сплетни, не одалживайте деньги.



СКОРПИОН
В первой половине недели звёзды советуют сосредоточить максимум внимания на укреплении и расширении деловых связей. Ускоряется темп работы с информацией, документами. Возрастают торговые обороты. Вторая половина недели не располагает к творческой работе. Старайтесь не брать за те дела, в которых не чувствуете себя достаточно подготовленными.



СТРЕЛЕЦ
В понедельник, вторник или среду вам невероятно повезёт в деньгах. При условии, что уровень вашей работоспособности позволит не только увеличить производительность труда, но и значительно повысить уровень профессионального мастерства. Вторая половина недели может принести заминки в карьере и недоразумения во взаимоотношениях с начальством.



КОЗЕРОГ
Вы преуспеете в первой половине недели, если станете держать все дела под личным контролем. Это благоприятное время для индивидуальных предпринимателей и тех, кто привык брать ответственность на себя и действовать самостоятельно. Вторая половина недели внесёт нестабильность в информационное поле, что грозит сложностями в принятии решений.



ВОДОЛЕЙ
В первой половине недели вам удастся добиться прогресса в поисках подработки. Более того, доходы от неё могут даже превысить зарплату на основной работе. Во второй половине недели вероятны финансовые проблемы. Будет сложно свести баланс между доходами и расходами. Лучше отказать от крупных вложений и посвятить время оптимизации расходов.



РЫБЫ
Звёзды вам советуют действовать на опережение: в понедельник и вторник вы будете способны безошибочно предвидеть события и просчитывать возможные неприятности. Многие из задуманного впоследствии удастся реализовать. Полагайтесь на друзей и единомышленников. Середина недели потребует умения работать в условиях нарушения обязательств.

В интересах Отечества

В Еврейской автономии проживают примерно полторы тысячи ветеранов более чем двадцати локальных войн и вооружённых конфликтов. Тех, кто воевал в Афганистане, Таджикистане, Сирии, на Северном Кавказе и в других горячих точках, принято чествовать 15 февраля. В нынешнем году торжества было решено перенести на сутки, чтобы освободить субботу. И это совсем не важно, потому как «ту» войну, которая у каждого своя, эти люди всё равно вспоминают ежедневно.

14 ФЕВРАЛЯ сотни биробиджанцев приняли участие в акции, посвящённой Дню вывода советских войск из Афганистана. Она открылась митингом у памятника ветеранам локальных войн и вооружённых конфликтов.

Сергей МИНКО, председатель Совета регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» в ЕАО: – Мы бережно листаем страницы нашей истории, и, поверьте, каждая из них напоминает нам о том, что наш народ прошёл огромные испытания, для того чтобы мы могли жить в мире и согласии, растить детей и внуков. Сегодня по всей России и в столицах республик бывшего СССР идут такие встречи, митинги, шествия. Они посвящены тем, кто в сложное для Отечества время с оружием в руках обеспечивал неприкосновенность наших государств, общественный порядок и

конституционный строй, кто позволил своему народу уверенно смотреть вперед. Мы с уважением относимся к тем, кто прошёл через бомбёжки, обстрелы, ожесточённые схватки, кто в условиях риска для жизни с честью выполнил приказы командования. Мы чтим всех, кто не вернулся из боя.

СОБРАВШИЕСЯ: военные – действующие и пенсионеры, ветераны боевых действий, родные и близкие погибших, первые лица города и области и просто случайные прохожие, присоединившиеся к митингу, – почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к подножию памятника.

АКЦИЯ продолжилась организованным шествием, возложением цветов к Вечному огню в сквере Победы и торжественным собранием и концертом в Городском дворце культуры.



Валерий ЖУКОВ, исполняющий обязанности заместителя председателя правительства ЕАО:

– От имени правительства области и от себя лично я благодарю всех ветеранов боевых действий не только за мужество и ратную доблесть, проявленные в горячих точках, но и за достойную мирную жизнь.

Михаил ЭЛЬЯСОВ, ветеран боевых действий на Северном Кавказе:

– Для меня это памятный день. День, когда вспоминаю

те события, тех, с кем бок о бок и плечом к плечу защищал Родину, выполняя свой воинский долг. Я всегда посещаю такие мероприятия. Чтобы детям и внукам было что рассказать.

От председателя законодательного собрания ЕАО Любови Павловой благодарственные письма за заслуги в укреплении ветеранского движения на территории автономии и активное участие в патриотическом воспитании населения получили участники военной кампании в Афганистане Александр Ягуткин и участник столкновений на территории Северного Кавказа Сергей Радецкий.

За большой вклад в укрепление ветеранского движения, активное участие в работе по патриотическому воспитанию молодёжи благодарственным письмом мэра города Биробиджана награждён командир отряда специального назначения «Гром» управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по ЕАО Виктор Оводов.



На фото слева направо: Салей К. А., Юхименко В. С., Боровик А. Н., Минко С. Т., Гольдштейн Р. Э., Федотов В. К., Иванов А. Г., Иванов Д. С., Борисов А. Н.

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 февраля, ветеранов боевых действий приветствовал врио губернатора ЕАО Ростислав ГОЛЬДШТЕЙН. Встреча прошла в неформальной обстановке. Председатель Совета регионального отделения «Боевого братства» Сергей Минко представил главе автономии семерых своих соратников по организации.

БОРИСОВ Александр Николаевич, подполковник, офицер в/ч 47062 (107-я ракетная бригада). Выполнял служебно-боевые задачи на территории Северо-Кавказского региона и Республики Абхазия. Награждён 10 наградами МО РФ, Республики Абхазия, общественными наградами «Боевого братства».

БОРОВИК Алексей Николаевич, полковник полиции, зам. начальника штаба Управления Росгвардии по ЕАО. Неоднократно направлялся для выполнения служебно-боевых задач в Северо-Кавказский регион. Более 20 правительственных, ведомственных и общественных наград, в том числе медали «За отвагу», «За отличие в охране общественного порядка», «За ратную доблесть», наградное оружие.

ИВАНОВ Андрей Геннадьевич, подполковник внутренней службы, зам. начальника службы пожаротушения МЧС. В 1995 году в качестве наводчика танка принимал участие в борьбе с незаконными вооружёнными формированиями на Северном Кавказе. Награждён медалями «За отвагу» и «За отвагу на пожаре».

ИВАНОВ Дмитрий Сергеевич, майор, офицер в/ч 47062. В 2015–

2016 гг. выполнял служебно-боевые задачи в Сирийской Арабской Республике. Награждён медалями Суворова, «За участие в освобождении Алеппо», «За участие в операции в Сирии», «За воинскую доблесть» I и II степени, другими наградами.

САЛЕЙ Константин Александрович, сотрудник военной полиции Биробиджанского гарнизона, сержант. В 2016–2017 гг. выполнял служебно-боевые задачи на территории Сирийской Арабской Республики. Награждён несколькими медалями, в том числе «За участие в операции в Сирии», «За боевое содружество».

ФЕДОТОВ Валерий Константинович, майор запаса. В 1995 году в составе группы пограничных войск РФ на территории Республики Таджикистан выполнял служебно-боевые задачи по охране и обороне таджик-

ско-афганской границы. Двенадцать ведомственных и общественных наград.

ЮХИМЕНКО Владимир Степанович, полковник полиции запаса. Свыше 20 раз в должности командира СОБРа направлялся для выполнения сложных служебно-боевых задач на Северный Кавказ. Сохранил весь личный состав. Награждён орденом Мужества, медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, тремя медалями «За отвагу», медалью «За отличие в охране общественного порядка», медалью Суворова и ещё 20 ведомственными и общественными наградами РФ.

МИНКО Сергей Тимофеевич, полковник запаса. В 1963–1992 гг. служил в пограничных войсках. В 1982 году направлялся в служебную командировку в Демократическую Ре-

спублику Афганистан. Награждён орденом Красной Звезды, медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалями «За воинскую доблесть», «За отличие в охране государственной границы СССР» и ещё 20 государственными, ведомственными и общественными наградами СССР, РФ и ДРА.

– Очень много вы делаете для области, для патриотического воспитания молодёжи, – отметил в ответном слове Ростислав Эрнстович. – Это ценно. Тем более сейчас, в период нестабильности во всём мире. Правильно говорит наш президент Владимир Путин, что борьбу с терроризмом надо начинать далеко за пределами нашей родины.

ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОЛИКЛИНИКА

С ДНЁМ ЗАЩИТНИКА!

Ветеринарные препараты для лечения животных
 Большой выбор натуральных лакомств и витаминов
 Игрушки для ваших питомцев
 Поводки, ошейники, шлейки
 Одежда для собак
 Стойки для кошек
 Товары для животноводства
 Домики и клетки для грызунов и птиц
 Корма для животных

Сеть аптек: ул. Шолом-Алейхема, 41, ул. Пионерская, 86, ул. Советская, 606
 ул. Советская, 111в, 7-01-20

г. Биробиджан
 ул. Дзержинского, 20Б
 Тел.: 8 (42622) 4-58-99,
 8-924-159-88-99

Подарочные сертификаты

с 12.02 по 29.02*
СКИДКА 10%

- Лечение остеохондроза, межпозвоночной грыжи, протрузии, артритов, артрозов, головных болей, головокружения, сколиоза
- Постинсультное восстановление
- Игло-рефлексотерапия
- Различные виды массажа
- Инфракрасная сауна

Режим работы:
 ПН-СБ с 9:00 до 20:00
 *подробности у администраторов
 Лицензия 79-01-000290 от 27.08.2014

www.harmonyeo.ru

23 Февраля

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

РАБОТА ВАХТОЙ ПРЯМОЙ РАБОТОДАТЕЛЬ

НА НОВЫЙ ОБЪЕКТ ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ СПЕЦИАЛЬНОСТЕЙ

ПРИВЕДИ ДРУГА - ПОЛУЧИ 1000 РУБЛЕЙ*

БЕСПЛАТНО:

- ПРОЖИВАНИЕ
- 3-РАЗОВОЕ ПИТАНИЕ
- МЕД. КОМИССИЯ
- СПЕЦ. ОДЕЖДА
- ОБУЧЕНИЕ

УРОВЕНЬ ЗП ОТ **51 000** ДО **128 000** РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ

ВЫПЛАТА ЗП 2 РАЗА В МЕСЯЦ НА КАРТУ

УСЛОВИЯ:

- ПОЛНОСТЬЮ БЕЛАЯ ЗП
- ТРУДОУСТРОЙСТВО ПО ТК РФ
- СРОК ВАХТЫ ОТ 60 ДНЕЙ

ЗВОНИ!
 8-800-200-24-51

Авторские букеты
 Сувенирная продукция
 Доставка*

г. Биробиджан, просп. 60-летия СССР, 11 (9-этажка, вход между редакцией газеты «Ди Вох» и магазином «Виналаб»)
 График работы: ежедневно, с 9:00 до 19:00

cvetkoff_ru
 8-924-155-55-06
 8-924-150-48-18

натяжные потолки

НА КУХНЮ 6 кв. м **2496 р.**
 В СПАЛЬНЮ 15 кв. м **6240 р.**
 В ГОСТИНУЮ 18 кв. м **7488 р.**

ул. Ш.-Алейхема, 67, оф. 2, 2-22-32, 8-914-017-91-00

Ткани

Индивидуальный пошив

- ТКАНЬ В АССОРТИМЕНТЕ
- ТРИКОТАЖ БЕЛЬЕВОЙ
- ХАЛАТЫ, СОРОЧКИ, ПИЖАМЫ
- ПОСТЕЛЬНЫЕ КОМПЛЕКТЫ
- СПЕЦОДЕЖДА ДЛЯ МЕДИЦИНЫ, ИТР И РАБОЧИХ
- ВСЕ ДЛЯ НОВОРОЖДЕННОГО
- МАТРАЦЫ, ОДЕЯЛА, ПОДУШКИ
- ТЕНТЫ, ЧЕХЛЫ, ШТОРЫ
- ШКОЛЬНАЯ ФОРМА
- ШВЕЙНАЯ ФУРНИТУРА
- РАБОЧАЯ ОБУВЬ

ДИЗАЙН
 ВЫЕЗД НА ЗАМЕР
 КАРНИЗЫ
 ТКАНИ ИЗ ТУРЦИИ
 ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

г. Биробиджан, ул. Советская, 70. Т. 8-924-644-70-12

НОВЫЙ СТАНДАРТ СОВРЕМЕННОГО И ДОСТУПНОГО ЖИЛЬЯ!

НОВЫЙ МИКРОРАЙОН **Бирград**

Квартиры от застройщика

компания **СТРОЙСЕРВИС**

КОМФОРТ И БЕЗОПАСНОСТЬ ВАШЕЙ СЕМЬИ!

г. Биробиджан
 ул. Читинская, 55 | 8-924-154-11-34

ВОЯЖ

ЖАЛЮЗИ РОЛЬСТАВНИ
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

3 дня
 от 52 тыс. руб.

ОПЫТ! ГАРАНТИЯ! КАЧЕСТВО!
 2 ЭТАЖ
 ТВЦ «ВОЯЖ», ул. Шолом-Алейхема, 78а
 тел.: 3-55-13, 89241507152

пластиковые **ОКНА**
БАЛКОНЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Беспроцентная РАССРОЧКА*
 Без первоначального взноса
 *Рассрочка: АО «ОТП Банк», АО «Альфа-Банк»

ОКНА•УЮТ

БАЛКОНЫ
 ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
 РЕМОНТ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ
 НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
 ОФИСНЫЕ ПЕРЕГОРОДКИ
 РОЛЬСТАВНИ - ЖАЛЮЗИ
 ШКАФЫ-КУПЕ

СКИДКИ АО «ОТП Банк», ПАО «Почта Банк» РАССРОЧКА, КРЕДИТ
 ул. Димитрова, 5, т. 8-968-137-11-11
 www.okna-uyut.prf oknauyut@mail.ru

2-11-11